
湘南ペガサス SC 役員会議事録 

 
＊ 日時：２００５年７月９日（土） １８：００～２１：００ 
＊ 場所：藤沢串焼き・旬菜『食』 
＊ 出席者（敬称略）：松本、牧村、藁品、小杉、浅倉、篠田、阿部、坂部、元松、 
              田部井（記） 

 
【議題】 ★印：確認あるいは決定事項 
１． 個人情報に関する考え方および取り扱いについて 
・ 情報漏れで一番心配なのは、やはり電子メールだと思われる。大勢のメンバ
ーを宛先に入れるのは極力避けた方が良い｡宛先は必要な人だけに絞り、他

は BCCにする等の配慮が必要｡ 
・ 連絡は本部から各チームの代表へ。チーム代表から各チームメンバーへを
基本とする。 

・ シニアリーグのプログラムには生年月日は必要ない。年齢のみでよいのでは
ないか。 
★ 個人の情報は各チームで管理する。チーム外の方の情報が知りたい場
合には、本部に確認して情報を得るものとする。 

★ 全員の名簿は本部（総務）で管理する。 
★ チームの名簿は各チームでチーム代表が管理する。それをチーム全員
に開示する。 

★ パソコンウィルス対策は各個人で対応するものとする。 
★ 各チーム代表はチーム名簿を最新の状態に更新し、総務に送付する。 
★ クラブ内他チームの会員との交流を促進するために名前と顔が一致する
よう、｢湘南高校サッカー部ホームページ｣に全ペガサス会員の顔写真を

掲載する。掲載は広報担当の浅倉さんにお願いする。 
★ ＨＰ｢グルスケ｣へのアクセス方法を、浅倉さんから６０代表篠田さんに連
絡する。 

 
２． シニア（Ａ，Ｂ）両チームのリーグ戦試合数減少に伴う対応について 
・ 試合のない時は極力グランド確保に努め、積極的に練習試合を設定する。 
・ シニア（５０代）は、全国シニア神奈川県予選に参加すると、今年からリーグ戦
で試合に参加でき、試合数が確保できる。ちなみに今年の参加チームは今の

ところ１０チームで、各５チームずつに分けてリーグ戦を行い、その後に順位

決定戦を行うことになっている。 
 
３． 重複して他のチームに所属する問題について 
・ ６０代の大会でペガサスチームの参加人数が少ないにもかかわらず、ペガサ
ス会員が他のチームから出場するという問題が提起された。 
★ 同じ大会において、ペガサスではなく他のチームから大会に参加すること
は、原則として不可とする。ただし事前にチーム代表の了解が得られた

場合には、出場可能とする。 
★ この内容は当面ペガサスの会則にはうたわず、会員への連絡事項とする
ことが確認された。 

 



４． Ｋ‐ touch カードについての報告の件 
・ ０５年３月３１日の役員会で、Ｋ‐ touch カード入会による謝礼金・ギフトカー
ド（１９００円／人）の取り扱いについては、一旦本部会計に繰り入れた後、そ

こからボールを含めた現役への寄贈として支出することが決定している。 
★ 現時点で集計作業が停滞しており、再度各チーム代表を通じて確認でき
る範囲でギフトカード提供者の確認をとり、結果をクラブ会計小杉さんに

連絡する。 
★ ８月１３日の現役夏季合宿ＯＢ紅白試合の際に、現役に対しボールと一
緒に集まった金額を寄贈する。 

★ 現時点での状況把握として、小杉さんから関さんに協力状況を確認する。 
 
５． セカンドユニフォームのお披露目 
・ セカンドユニフォーム（上衣のみ）が完成し、篠田さんに持参いただき役員全
員で確認した。色は赤、白の襟付き、背番号／胸番号ともに白色、胸章入り 
（ＰＥＧＡＳＵＳ）。今後の追加発注のし易さ、価格を重視して決定したものであ

り、費用は北原さんに確認中。 
 
６． その他 

★ 牧村会長から、年齢層毎の交流を今まで以上に図って欲しい旨の提案
があった。（６０以上―５０代 B、５０代 B―５０代 A、５０代 A―４０代、４０
代―｢トトカルテョ湘南｣など３０代）といった関係・交流を、各チーム代表で

考えてもらうことにした。 
★ 夏のペガサスサッカー祭（東海大学グランド）については、鈴木先生と宮
原先生にも声掛けすることにした。 

 
                                            以上 


